


36945-X-1	Jaarverslag ministerie van Defensie 2025

nr. 		Lijst van vragen en antwoorden
		
De vaste commissie voor Defensie heeft een aantal vragen voorgelegd aan de minister van Defensie over het Jaarverslag ministerie van Defensie 2025 (36945-X, nr. 1).

Voorzitter van de commissie, 
		Paternotte 
		
		Adjunct-Griffier van de commissie,
		Manten 

	[bookmark: bmkStartTabel]Nr
	Vraag
	Bijlage
	Blz. (van)
	t/m

	1
	Welke concrete voortgang is in 2025 geboekt ten aanzien van de NAVO-capaciteitsdoelstellingen?
	
	
	 

	2
	Welke operationele capaciteiten hebben de laagste gereedheid?
	
	
	 

	3
	Hoeveel personeel was ultimo 2025 inzetgereed beschikbaar?
	
	
	 

	4
	Welke lessen uit de oorlog in Oekraïne zijn in 2025 verwerkt in doctrine, opleiding en materieelverwerving?
	
	
	 

	5
	Welke concrete resultaten zijn zichtbaar op het gebied van Europese strategische autonomie?
	
	
	 

	6
	Welk percentage van het bruto binnenlands product verwacht het kabinet in de periode 2026–2030 jaarlijks aan Defensie te besteden?
	
	
	 

	7
	Waar gingen de twee processen-verbaal over die door Team Milieuhandhaving in 2025 betreffende milieuwetgeving zijn opgemaakt, waarvan gesproken wordt in het Jaarverslag 2025 Korps Militaire Controleurs Gevaarlijke Stoffen? Kunt u een beschrijving geven van het strafbare feit, de datum, de locatie, de persoonsgegevens en eventuele getuigenverklaringen?
	
	
	 

	8
	Wanneer heeft het incident plaatsgevonden waarbij een defensievoertuig in brand vloog door een defecte/beschadigde lithiumbatterij van een drone tijdens een drone-opleiding in Marnewaard, waarvan gesproken wordt in het Jaarverslag 2025 Korps Militaire Controleurs Gevaarlijke Stoffen? Is sindsdien besloten om geen gebruik te maken van lithiumbatterijen bij oefeningen tijdens extreem droge periodes?
	
	
	 

	9
	Waarom is het stuk Toezicht Defensie 2025 in vogelvlucht (bijlage bij Kamerstuk 36800-X, nr. 81) ingetrokken? Wilt u dit alsnog openbaren?
	
	
	 

	10
	Hoe verwacht u concreet op korte termijn veranderingen door te voeren en veteranen te helpen?
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